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Presidente da CâmaraEmenda

Autor: Ven Eng.o Ceíso Silva P arÍidos: REP U BLI C AN O S

O Vereador que abaixo subscreve propÕe à nobre
Mesa, consultado o augusto e soberano Plenário, na forma
regimental, seja encaminhado expediente ao Exma. Senhora
PTEfEitA ANTÔNIA ELIENE LIBERATO DIAS,
consubstanciado na seguinte Proposigão Plenárla.
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Temática: Requer informaçÕes sobre todos os andamentos necessários à

realização de serviços de drenagem e pavimentação da Rua da Membeca e Via

Arco íris, objetos das indicaçÕes n'11312021 e 51212021, respectivamente, e de

minha autoria. As informaçÕes devem abarcar: elaboraçáo de projeto, protocolo,

Íomento, licenças e demais atos pertinentes e necessários à execução e entrega das

pretendidas obras.

Justificativa:

ExcelentÍ ssi m a P refeita,

Cumprimentando-vos cordialmente, oportunidade em que

parabenizamos pelos excelentes trabalhos desenvolvidos em prol dos munícipes de

Cáceres MT. Tempestivamente, Requeiro do executivo informaçÕes sobre todos os

andamentos necessários à realizaçâo de serviços de drenagem e pavimentação da

Rua da Membeca e Via Arco íris, objetos das indicaçÕes n"11312021 e 51212021,

respectivamente, e de minha autoria. As informações devem abarcar: elaboraçáo de
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projeto, protocolo, fomento, licenças e demais atos pertinentes e necessários à

execução e entrega das pretendidas obras.

Reitero os termos justificados nas demandas outrora

apresentades através das indicações acima assinaladas. Sirvo-me deste ainda para

ressaltar que pesa favoravelmente à pavimentação da Via Arco Íris, notÍcias trazidas

pelo Deputado Estadua! Valmir Moretto-REPUBLICANOS e pelo Secretário de

Estado de lnfra Estrutura, Marcelo de Oliveira dando conta das eminentes obras de

Reforma e Ampliação do Aeroporto Internacional de Cáceres, tornando ainda mais

urgente a oferta de infraestrutura naquela região, buscando a melhoria para

pedestres, ciclistas e motoristas que por ali transitam.

Referente a Rua da Membeca, esta configura importante

corredor de escoamento das águas pluviais, e que do ponto de vista da engenharia,

é preciso realizar esta importante obra para proporcionar eficiência e economia em

futuras obras nos bairros que ali deságuam.

Diante do exposto, despeço-me conÍiando llo bom trabalho

realizado pela administração municipal, e ainda solicito brevidade no atendimento

desta demanda, fica meus protestos de agradecimentos, elevada estima e apreço.

Sala das Sessõeg 05 de novembro de 2021.
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